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BATTAFSCHE
LEEUWARER COURANT.

DINGSDAG DEN 18 FEBRUARY.

VERVOLG der STUKKEN betrekkelyk de Onderhandelingen enCoalitie. Truftaten tus-feiten l.ngeland met de Mogendheden van het vaste Land, gedeeltelyb reeds in onzevorige medegedeeld:
No, 11. (A) ' . .

Voor.hpigé Verklaring vanden Greire VAN STADION aan Lord GRANVILLE LE-Vl£>(.).\

,;oVVi ;>

, Qedsgtedtené te St. Petersburg;r'.eniü July 9 Augustus 1805.I' 0.1 Pi-jjctckcmlu. biiiri-ni';.-■««: en gevolmagtigd Amb.sfatieur van Z. K. en K.Apest. .l ..)■

h,-,.-

] vran

zsiit-n;

Oourlochtigcn

Souvercin,

na Z. Exc den Amhasfadeur vsn
Gro ,t ip;rt nódigd te hebban, om zich hy hem re voegen in de voorlopige vr-kteingen welkt- hv op heden met Z. Exc. den Vorst van GzartorysU uitgewisfeid heeft,heeft dasrenb ven verklaard nis volgt:.

■'/.,

K. en K. ,-v.,,sr. Al , toetredende tot het Tra&aat, den 30 Maart —— ri April gefloten, en vervolgens duur de Hoven van Londen en van St. Petersburg geratificeerd, on-der de vim- -.cii metingen, wyiigingtn en vordering-en, ais in de bovengenoemde voorlopigeVerklaringen wrrrlJeld worjr, bepaalt den Geld-ondcrftand, dien hy van Z. M, den Koning

va,i

Gïóot iPinannien voor het lonend Jaar 1805 verwacht, tot drie millioenen P.

St.,

van welke Som anderhalf millioen befchojivrd, moet worden als eene prémüre mife en Gam
pafne , eo als zodanig met zo min verwyl mogelyk betaald; en deoverige anderhalf millioenais Subfi er. , in gi lyke maandelyUche "ufueiiugen, te betalen tot op den laarften dag des

"e/..- Subfi.iien ,zo wel. ah een millioen van de Son), rot première mife en Cumo, Hen aan Z. Keiz. M. geleverd worden, en zullen in zyn bezit blyven,„meer de nadrukkelyké Krygsbetuiiingen, tot welken zyne magt thans gebezigd..p R«etw Vyumielyko M uitlopen, maar, langs den weg van Ondc-rhande-, out het herlU-1 des Vreede? lelden. Daarenboven , vermits deze gewapende Krygs-becomngen de groorlte en kragrdadfgfte hulp aanbrengen rer bevordering van her doel derOeeieentteinmiiig, rot welke Z. K en K. Aposr. M. toegetreden is. verwacht hy , dat,zo lang dezelven, zullen voortduuren , bet Subfidie insgelyks betaald zal worden; op gely
fee wys alsof zyne Legers tot werkelyken Oorlog gebruikt wierden, en dat voor lier Jaar1806 en volgende Jaaren, uit aanmerking van het groot asntal Troepen, hetwelk by den
gemeeneu Vyand u-genlreit, het Subfidie vermeerderd zsl worden tot de Som van vier
millioegen P. -Sterl., beranlbaar op dezelfde wyze ais boven aangegeven, en zulks tot op de
teriiggekeer der Regimenten 111 de Erfftaten.

2. Exc. den Ambasfadeur van Groot-Brittannien, verklaard hebbende, dat de Inftrucft.enen" ifelnge bevelen van zyn Hof hem verhinderden, om, zonder beperking, in de boven-vermelde vordering, rt te ftemmen , en zich, by een voorloopige A<fte, die tegen dereren-wojrdige ui gewisfeld is, in naam zyner

BritfcÖe

Majeftéij, verbonden hebbende tot be-dingen welke aanmerkelyk van die vorderingen verichiilen, zo wel met opzigt tot defomais ot de termen eer voorflagen, in naam zynerK. en K.-Aposr. Majertcü. gedaan.Neemt de Ondergetekendedie

ArÜe,

door den Ambasfadeur van En^arM overgeleverdaan, maar verklaart rer zeltder tyd, dat hy de daarin vastgefteldooSommen niet befchuuwta.s genoegzaam, en dat hy wel uitdrukkelyk aan zyn Hof de magt voorbehoudt , om tendien aanzien te reclameren, en de voldoening van deszelfs vorderingen te bewerken.Deze vyQrldpige Verklaring , welke de phats bekleden , en Pc kragt bezitten moet vanhet plegiigst Traclaat ,

a*.n

Z. Exc. den Ambasfadeur zyner Majefteit den Koning vanGroot^. Brittannien ■ .verzendende , is hy gemagt'igd , dien tevens te verklaren, dat hy gereed is , onmiddelyk, op deze zelfde groiidflageti , over te gaan tot het fluiten der formeeleAite van toefreding van Oostenryk. tot de Overeenftemming van den 30 Maan —aa April.Deze tegenwoordigeVerklaring zal dooi dewederzydicheHovengeratificeerd woiden in zulkeen koren tyd sis mogelyk is.
Ter onkunde waarvan, de Ondergetekende» kf3gtens de Volmagt van Z.K. en K. Aposr.M.. de-e tegenwoordige voorlopige Verklaring getekend, en aandezelve het Zegel zyner

Wapen, n gehecht heeft.
Gegeven te St. Petersburg, den 28 July 9 Augustus 1805.J. FHILIP, Graaf van STADION.

No. II (B)Verklaring van den Grave VAN STADION aan den Vorst CZARTORYSKI, -edaete-kend Si. Peter burg der, 28 July p augustus 1805.
l)e Ondergetikende, buitengewoon en gevolmagtigd Ambasfadeur zynerK. en K. Apost.

Majefteit, duurden Keizer, zynen Doorluchtigen Meester, byzonderlyk daartoe gemagtigd
zynde, verklaart, 111 antwoord op de'Verklaring, welke hem, in dagtekening van heden,
door 'L Kxc. Vorst Ozanorydd. Overgegeven is, als volgt:

1 /. K. en K. M. de onderfcheidene in deze Verklaring aangekondigde Artikelen aanne
menie, trnedt tue tut de Overeenftemming, den 30 Mattrt II April dezes Jaars. tus
fchen de Hoven van St. Petersburg en Londen gefloten, zo wel als tot het laatfte Plan,
het -vetk het Rusiisch Ministerie te Weenen heeft doen vooiftellen. Z. M. belooft de be-
dingen van het zelve ie zullen vervullen, met uitzondering der wyzigingen , hepalingen en
vorderingen '. vervat in de onderfcheidene officieele

Stukken,

aan welken Z.Kctz. M. vanRusland zyne toeftcinmiiig gegeven heeft in de voorlopige Verklaring-, welke genomen zal
worden als. den grondilag der maatregelen, die Oostenryk en Rusland, tot bereiking van
hun doel, moeten in het werk (tellen. „

2- Z. K. en k. M. verbindt zich, om, zonder vcrwyl, de Militaire fchikking, omtrent
wcl.ts men den 16 July te Weenen overeengekomenis, uittevoeren', zo wel wat betreftde gewapende Krygsbeconiirg-, die dó Onderhandeling gemakkelyker maken moet, als wataangaat de Oorfojjsvcrrigtiügan tegen den Vyand . die daarop zouden kunnen volgen; in het
vertrouwen ui de zekereverwachting. dat de tegenwoordige voorlopige overeenkomst zon-der uitzondering en letterlyk vervuld zal Worden, en dat de definitieve overeenkomst tusfchen de drie Mogendheden zonder verwyl en op den zelfden grondilag gefloten zal worden.

3, Z. K> en K. M. verbindr zich,, om zodra alle, orcen gedeelte der Rusfilehe Troepenhunne Grenzen overgetrokken zullen zyu,, in ge «deling tot Vreefle te zullen
treden, dan op den grondll.gi, dien Z. M. zelf als onontbéerlyk voor de veiligheid vanEiuropa erkend heeft; en indien Vyandelykncdcn moeren plaats grypéti , noch Vreede. nochHeiland te zullen

fluiten,

dan met de toafttmming der Bondgenoten, oeereeiikomftig de be-
dingen der Overeenftemming van den 30 Maart 11 April dezes Jaars.

De Ondergetekende, de tegenwoordige voorlopige Verklaring , welke de plaats bekledenen de kragt bezitten vnoec van de plegtigfte Acte aan Z. Exc. den Vorst Czartoryetó doen.de geworden, is gemagtigd, denzelven tevens aantekontttgeri, dat hy gereed is, om oumiddelyk overtegasu tot het fluiten der lorrneile Acte van toetreding des Weener Hots tot de
bedingen dtr Overecnfteminiflg van dei 30 Maart 11 April.

De tegenwoordige Verklaring, en die, welke den Ondergetekende door Z. Exc. Vorst
Czartoryski overgegeven is, zullen, in den kortst mogelyken tyd. door de wederzydfche
Souveremen geratificeerd,en de Ratificatieii te St. Petersburg uitgewisfeidworden.len onkunde waarvan 'de Ondergetekende, buitengewoon t.ii gevolmagtigd Ambasfadeur
7.yner K. tn K. Apost. M.de tegenwoordige Verklaring getekend, aan dezelve het Zegelzyner Wapenen heeft doen hechten , en haar uitgewisfeid heeft tegen de Verklaring, ophenen duur Z. Exc Vftrst (.-..;,

;,<;-,

kl , Mede Minister voor de iiui.cnlauüfehe Zaakenzyner AI. den Knzer aller Rusfen, ondertekend.Gegeven te st. Petersburg, den 9 Augustus 28 July 1805.
> J. P H 1L 1 t> Graaf van STADION.

', . No. 11. (()
Copie der l-erklarmg, door Vorst CZAR'I

URVöKI,

aan den Ambasfadeur -Grerve VANSTADION ter hand gefield, t.p den 28 -/„h y Augustus iBo<r.
l)e Ondergetekende. Munster aer BuiWandfche Zaaken, verklaart, als ten dien eindedoor Z. M. den Keizer aller Ruslen gemagtigd zynde, aau Z. Exc. den Ambasfadeur Gravevar. Stadion het geen volgt : o

" i- De ondeifcfteidene aanmerkingen en voorflagen, door het Hof van 'Weenen vermeld inac vpoiiopige Veikiaiing, door den Hof en Staats- Vice- Cancelier Graaf van

Cobenzd,

aan«en Ambasfadeur (.raaf ran liazoumof.iy , 0p den 7 July ter hand gefield , worden000* Z. M. sten Keizer ailcr Ruslen aangenomen, om re dienen als een grondilag voor deOvereenftemming van maatregelen tusfehen hér Hor van Rusland tn die vau Weenen enLonden. Even zo, worden de wyzigingen, dutH Z K. en K. M. daaiin ter regeling van?5a,ken

l,es

vasten Land voorgeHagen, aangenomen , ingevalle t-r reden mogt zyn, omie nopen, dat de Oorlog door middel van onderhandeling mogt ontwaken worden.
Pm

'Vi dc Keiz« alJer Rusfen bekrachtigt de Militaire fchikkingen, mrgedrukt in heti-iütocui der Conrerentien, gehouden tu-lehen den Generaal Baron van IPimzingirode, lereenre, en den Vorst van Scnwartssentorg en Generaal tticul:, ter andere zyde, welk Pro-

tocol getekend is op den r 6" July. En Z. Keiz. M. verbindt zich, ten ftrikfte alle de maat-
regelen te zullen vervullen die in hetzelve vastgefteld zyn.

3. Z. M de Keizer aller Rusfen verbindt zich daarenboven,om re trachten van Z. Brit-
fche Majefteir te verkrygen, dat hy zyne toeftemming geeve tot de wyzigingen en vorde-
ringen, vervat in'het Papier, ten tytel hebbende. „ Aanmerkingen omtrent zommige by-
zondére punten van het Traclaat van Overeenftemming den 30 Maart 11 April dezes»
Jaais tusfehen de Hoven van Petersburg en Londen getekend."

4 Z. M de Keizer aller Rusfen belooft, zyne beste pogingen te zullen aanwenden . om
Z. Britfche M. over te haaien, ter verleningvan de ganiérnlyke fom der voor het Weenen
Hof gevraagde

Subfidien;

nogthans onder deze voorwaarde, dat, ingeval Z. Keizerlyke M.,
niet tegi-nftaande al haren arbeid, hier in niet mogt (lagen, deze DmHandigheid gene wc.»en-
lyke verandering maken zal in de maatregelen, tusfehen Rusland en Oostenryk beraamd

5. Z. M. de Keizer aller Rusfen verbind zich, zodra het geheel of een gedeelte der
Rusfifche Tro pen over hunne grenzen getrokken zullen zyn, niet omtrent Vieede te han-
delen, dan op die gronden, welken Z. Kci/erlykè M. zelf erkend

heeft,

onontbeerlylc
voor de veiligheid van Europa te zyn,.en wanneer de Ootlog zal zyn uitgebciüen, geen
Vreede noch Verdrag

te,fluiten,

zonder de toeftemming der Bondgenoten, overeenkomftig
de bedingen der Overeenftemming van den 30 Maart it April dezes jaars.

No. 11. 'f»
Verklaring van Forst CZARTORYSKI aan Lord G. ,L. GOWER , gedagtekendSt. Pc.

tersburg den 28 July 9 Augustus 1805.
De Ondergetekende, mede ivioiister tot de Buitenlandfche Zaaken, verklaart, als ten dien

einde door Z. M. Oen Keizer aller Rusfen gemagtigd aahZ. Exc. Lord Grenville Let-,fint

Gower,

hetgeen volJt:
r. Ne Ondergetekende heeft.op heden met zyn Exc. den Ambasfadeur van Oostenryk deverklaringen ui-gi ivisf -i van welken hier nevens Copie gaat.
2Z.M. de K-z.er -.Per fiusfen verwacht, darde Ambasfadeur van Engeland, in naamtzyns

Hofs,

zom-ier rel"

t/e

in derzelver inhoud zal toeftemmen; en dat, indien hy ziel»daarroe niet genoegzaam geniigtigd oordeeld, hy in eene formeele Vetkl.tring de onderfchei-dene punttn te kennen zal gevdn, in welken hy onmiddelyk Hemmen kan.
3. De Ondergetekende ij epnv.gtigd om deze Verklaring uittewisfeien tegen die, welkehem door Z. Exc Lord Grenville Levefon Gower ter hand gefield zal worden.
De tegenwoorlige Verklaring, en die, ren antwoord daarop door den Ambasfadeur vanEngeland overgeleverd, welke Verklaringen de plaats bekleden en de krsebt bezitten moe-

ten der plegtigfte Aére , zullen door de wederzydfche geratiüceerd , en de
Ratificatkti binnen den korist mogelyken tyd te Petersburg uitgewisfeid worden,

Ten oirkoiide waarvan de Ondergetekende , mede - Minister tot de Buitenlai.dfche Zaa-
ken , de tegenwoordige Verklaring getekend heeft , aan dezelve het Zegel zyner Wapenen
beeft d.cii hechten, en haar ui-gewisfeld heeft tegen de Verklaring, op heden door Z.Exc
den Ambasfadeur van Engeland getekend.

Gegeven te St. JPetersburg, den 28 July 1805.
(L. S.) ADAM Vorst CZARTORYSKI.

(l/et vervolg in onze rolgei.de.)

DUITSCHLAND en bygelegene

LANDEN.

WEENEN den 30 January. Men wil, dat 59 onzer Generaals deels hun affchcid, met
behoud van een matig Penfioen , bekomen, deels ook in den dienst gefuspendetrd worden
zullen. De Veldmarfehalk Graaf van Colloredo is tot Voorzitter benoemd van denKiygsraad,
die over Mack en eenige andere Generaals gehouden zal worden.

Onze Minister te licrlin, de Graaf van Metteruick, gaat als Minister naar Petersburg,
ende Baron Iluol van Scluiuenflein , die tot hieuoe te Munchen ftor.d, gaat naar Berlin.
Wie nu als Minister naar Munchen zal gezonden worden, is nog niet bekend.

HfRSCHHORN den 22 January. De nagr van den 2often op den aiften dezer , wasi
voor Acte Plaats en den omgelegen oord fcjiriklyk. Omtrent niiddennagt verhief zig eer»

Stormwind,

welks bulderend geluid alles deed ontwaken, en den vreeslykftcn Slagregen
met een geweld regen de Wooiiingen floeg , dat hy de meesten van de blo. p., [relde zyPc
doordrong. Oe Nekker dreigde buiten ds Oevers te treden , en df. mepigte van Brand-Timmer- en ander Houtwerk, dat dezelve voorby ons heen voerde, verkondigde een reeds,volbragt ongeluk der nabuurlehap aan. Plotslyk feheen de Aarde rondom eu ui'.icr ons tewillen ontbinden : Waterwellen fpongen onder Rotzen , Muuren in Kelders ,- en de vasteDorschvloeren te voorfchyn, en rigtten overal merklyke fchade aan. De IV!olèn t" F.'-b'erbach h dom het geweld van het Nekker-water ter neder geworpen, en de zes Bewooncrs.van denzelven hebben allen het leven er by verloren en zyn met de Muien weggefpoeiaThans is hu-r de naruur bedaard, en een ieder yvrig werkzaam met liet herftellen zyner
geledene fchade en nadelen.. HANAU den 29 Jnnuurv. De Hof-Courant van Casfel, die ia overeenkomsr ftaatmet die van Berl n , last zich op eene zeer merkwaardige wyze uit omtrent de Staatkundigebedoelingen van die Mogendheid. „ De opetatien van Pruisfen , zegt dezelve, ftaan op„ her pit van derzelver ganoschlyke ontwikkeling te bekomen. De aankomst teparysvau„ nen Miuis er, (.raaf van Haugwitz , zalde tydltip zyn, in welke liet aan het publiek ge-„ oorloi ('d zal zyn, ten deele , in het geheim intedringen, het welk deze gewigtige On-„ deihandelingen bedekt. Rusland, wil ook deel nemen aan de groote befluiten, welken„ hunne uitwerking moeten hebben op her lot van Europa. Het is met dit oogmerk dac„ dé Hertog van Brunswyk naar Petersburg gaat."

FRANKFORT den 8 February. Na het eindigen van den Oorlog, gevoelt onze Stad
het oiisailgenaame van denzelven in den hoogften graad. Behalven de zeer fterke inkwar-
tiering, is aan deze Stad eene Contributie van vier Millioenen Franken opgelegd Op den.
4 dezer ontvong :onze Magirtraat dien aangaande ,den volgenden Brief vau üc'n MartehaHc
Augereau :

MYNE HEEREN!
Door mynen

Souverein,

den Keizer der Franfchen en Koning van Italien, is my bevolen
eene Contributie van vier Millioenen van de Stad Frankfort ie vorderen. Daar ik geenzing
rwyffel, myne Heeren, of gy zult alle goedwilligheid doen blyken, om dit oogmerk van
zyne Majefteit ré vervullen, verzoek ik U, zo fpoedig mogelyk, die fom te ('tellen in
handen van den Kasficr- Generaal van het groote Leger, den Heer Cara», Infpc'étcur toe
de revuen , welke U dezen Brief zal ter hand ftellen, en gelast is , mynen 'i olk by dea
Raad tezyn, ten einde vervolgens met denzelven over zyne Misiie nader te confereren.
Ik heb de eer met hoogagting te zyn, enz.

Darmftad den.4 February 1806.
(getekend') AUG E R E A U.

Ogenblikkelyk na het ontvangen vaq dezen Brief, vergaderde de Magiflraat, oni overden inhoud van denzelven te raadplegen, en'beiïoot, drie van deszelfs Leden naar I'arys te
zenden, ten einde van den Keizer van Frankryk het ontflag, yan deze voor Je Stad".; erdrukkende Contributie, te verzoeken; wordende tft gelyken tyde tloor den Raad aan Se
Burgery eene Proclamatie afgekondigd, in.dewelke aart dezelve bericht wordt, dat, indien
de helft dezer Contributie niet dadelyk voldaan wieroe, de Stad eene nieuwe bezetting van
10,000 Man zou moeten ontvangen; doch dat het, in het tegenlteliiegeval, met alleen te
hopen was, dat de andere helft niet zou worden gevorderd , maar. dat zeils bet getal der
Troepen fpoedig zou worden verminderd, en men ook zou a/zit-n vau het opiigten vaneen
Lazareth voor 4 a 500 Zieken binnen de Stad.

Ten einde nu deze fom by .een te brengen, heeft de Raad, na alle mogelyke middelen,
welke in deszelfs magt waren, uitgeput ie hebben, zig genoodzaakt gezien, tut bei doen
eener gedwongen Geldliefiiiig ', by dewelke alle de lnv.ooi.deis , zor.dciondeiicheid , van
hunne .vezittingen, Meubiien, Gelden of vaste Goederen, hoegenaa'iffd', ten niinftc tweq
pCt. zuilen moeten opbrengen

;

deze Opbrengt zal ten langlU-n biiiueu ngt dagen moeten
gefchieden.

Zetiert dit gebuirde zyn alle openbare vermaken geftaakr, de Schouwburgen zyn geflo-
ren, en geene Concerten worden meer gehouden. Intusfclien" ve-tigt men het oog ug
onze Afgezanten naar Parys, dewyl dezelven gelost zyn, gin onze Stad by den Keizer reI regtvaardigen, dat zy het heiligdom van de by den voorgaaoden Vreede haar toegeftaaneI oiizydigheid, met de zuigvuldigfte oplettenheid heeft tragtcn ie bewaren, en oor zy, uit
kragte van dezelve, zelfs geen fchyn van aandeel in den laatften Oorlog heeft genomen;

iterwyl zy ook niet bewust is, dat, cqcli door ,de Magiftiast, noch door de Burgery, eeni-



feU tap gedaan is, Xe denFranfchen Monarch zou hebben kunnen mishagen, cm haat ..tuk
e3i#i zvtaren last op te leggen.

"ln de meeste Plaatzen op den linker Rhynocver bevinden zich thans Bataaffche Troepen.
Selingenflad , Steiubeitn , Hainftad , Wciskircben , Dcdesheim, Burgel, enz, , zyn alle, de
«."ene meer, de andere minder, door dezeivcn bezet. Keu gedeelte dezer Troepen word
beden a.-.n den Boven- Mam, op den regier Oever verwagt, ten einde Groszauheim, Kroc-
Èenburg en tmdere Plaatzen, tot by Afchaifenburg te bezetten.

Zo even ontvangt men alhier het berigt, dat in de Rhyngau 7000 man Franfche Troepen
zyn ingerukt, en dat aan het Graaffchap Rödelheim , in onze nabuurfchap gelegen, eene
Contributie van honderd duizend Daalders aangezegdis.

De Aartshertog Ferdinand zal, volgens Brieven uit Oostenryk, met zyn Corps, door
«en gedeelte vao het Leger des Aartshertog Kurel verfterkt, binnen kort door Hongaryen
baai ac Turkfche Grenzen op marsch gaan.

FRANKRIK.

IfAKJCa

den %-tebmm-y. lot hiertoe is de terugkering des Keizers binnen zyne

Hoofd-

ftad nog door niets als duor eene vertoning in de Opera gevierd geworden, welke vertoning
ces avonds van den 4 dezer plaats heeft gehad , en door de geheele Keizerlyke Familie,
üe Ministers, enz , is bygewoond. Men gaf dien avond het kleine Stukje les Parvenus,
waarmede men, zodra de Keizer verfcheen, plotsling afbrak, re gelyk de Decoratien ont-
blotende , die voor de Festiviteit geicnikt waren ; deze Decoratien waren , op den voor-
grond , eene- pnehtige Tent, die moest verbeelden op de Pont-Ncufte ftaan, en door
welke Tent men het gezigt had over de Seine op de Pont des Arts, langs debeideKaayen
met derzelver prachtige Gebouwen , enz. Gezegde Tent was met verfcheiden Opfchriften
tn Zinnebeelden

verfkrt,

op 's Kei?crs groote Krygsbedryven doelende. In dezelve ver-
JVhenen liet eeiit eene menigte Mcnfchen , in allerley Kledingen , onderfcheidene Natiën
verbeeldende, allen den lof en de daden onzes Keizers bezingende. Vervolgens kwamen
Troepen detachementen van allerieye Wapenrusting op het Toneel, allerleye Mat'enen
m-kendc, en 'er zelver tyd dansten onze voornaamfte Dansfers en Danftresfeu Balletten.
Onder dit al.es wierd herhaalde keren door de Zangers der Opera een Lied ter etje des
K-4zers gezongen , en eindelyk door een derzelven een Kiaos van Palmen ei) Olyfrakken
aan Pc Loge des Keizers, en een Bloemkrans aan die der Keizerin vastgeftrengcld. By hec
komen en gaan vau den Keizer , 'twelk altoos door een Roffelflag op.de Trom. word aan
j.-'koiïdigd . verhief zich onder de uiterst talryke menigte van aanfchouvveis een alles ver-
dovend geroep van Uve de Keizer !

Tot nog toe is de Graaf van Haugwitz hier in niet een talryk gezelfehup verfchonen. In-
tlfcfchen neemt men met vermaak waar, dat die Onderhandelaar in groote achting hy onsHol'ftaat, en men meent daarom hoop te mogen voeden , dat zyne Onderhandelingen tot
genoegen der wederzydfche Hoven zullen aflopen. Gepasfterde Dingsdag, by gelegenheid
van het aan den Keizer in de Opera gegeven Feest, zat deGraaf van Huugwilz in deLoge
v;.n onzen Mini-ter otr Buitenlandfche Zaaken de Heer Talleyrand.

De Heer Staatsraad Prefect vau Policie, heeft by eene nieuwe Ordonnantie de oude be-
fluiten herinnerd, betreffende de Policie der masken gedurende het Karnaval.Een ieder, die zig op de

Straaten,

Pleinen en Wandelwegen gemaskerd, vermomd of
verkleed zsl vertonen, zal geendegen, Hok, noch anderewapentuigen mogendragen. Nie,
mand te voet zal mer het vallen van den avond onder een maske mogen verfchynen. , Nie
Blind zal zig,van eene vermomming bedienen , die van eenen aart zy om de openbaafeorde
te Uuren. Het is aan alle gemaskerde, vermomde of verkleede Lieden, en aan alle v,;ix
ren verboden, iemand hoegenaamd te honen of te beledigen, zig. by gelegenheid van het
Karnaval, eenigen aanval te veroorloven,met geweld in de Winkels en Huizen te dooien.
Ook is het ecu ieder verboden, de gemaskerde, vermomde of verkleede Lieden te
gen, te honen of te tergen.

Ook is het verbod vernieuwd met nadere fchikkingen ten aanzien van het dragt n sran
verboden, aanvallende, gevaarlyke , verborgen en geheime geweren, als: Windroeren of
Win.lpiltoli.ll, Dolken, Meffen gemaakt als Dolken, Pooken of Moordpriemen, Stokkenen
Roaoip.ii met Schigten, Degens of Bajonetten op eene boete vau 100 Eranes en verbeurte
van zodanige Wapens.

BATAAFSCHE REPUBLIEK.i/tl».,

i den 14 tebruary.

Gisteren

is tut Predikant by de Nederduitlche

Gereformeerde

Gemeente alhier, beroepen de Wel Eerwaarde Heer Joh. Jac. Metelerkamp, Theol. DoiS.,
thans Predikant te Wasi'enaar.

DEN HAAG den 15 February. Hunne Hoog Mogende, vertegenwoordigende het Ba
rasl'fdif

Gcmecnebest,

welke op gfstcren vergaderd zyn geweest',, zullen tegen aat.fhar.de
Dirgs.lg op .den middag hoogstderzelver delibetatien voortzetten.

Het .i-Jvis van het Nationaal Gerechtshof in de bekende zaak van den gevonnisden Zee-
Officier Dekker, ftrekt hoofdzaaklyk, naar men verneemt, om aan den veroordeelden te
rermtr-nen alle openbaareinfamerende ftraflfen

;

overlatende aan de Huoge Militaire Vierfchaar
om g.melden/ Zse- Officier zodanige andere ftraffe op te leggen, als zy zullen vermenen te
behoren.

De Bataaffche

Divifie,

onder het bevel van den Generaal Dumonceau, welke reeds het
Darmfcadfche was genaderd, ren einde zich naar deze Republiek te begeven,

heeft,

raar
men verneemt, benevens verfcheideu Divifien Franfi.he Troepen, order bekomen om halte
te houd.n , en zicli te vereenigen met de Franfche Troepen, onder het bevel van den Ge-
neraal Augereau, Eenige Detachementen van de Bataaffche Divifie, die, naar men ver-
neemt, tig reeds op het Gfondgebied van dir Land bevonden, zyn terug getrokken , om
zig by hunne Corps te voegen. Men voegt er by, dat gemelde Divifie provifioncel in het
Ljh 1 van Hesfen zal gekantonneeid worden.

Volgens de tydingtn dezer dagen ingekomen, bevond de Generaal Mamont zig op hec
einde der voorleden Maand te Triest; men verzekert, dat hy en het Corps, waar over hy
het bevel voert, en waar van eejige Depots - Battaillons zig nog in deze Republiek bevin-
den , zig naar Dalmatien zullen Begeven.

&&£Y££?BOm TELEë^ARDEN was den 15 February :8o« ’36 - : ..
Saturdag den 15 February 1806 zyn de^PRYZEN VAN DE WEIT EN ROGGE_ , ' te. LEEUWARDEN geweest, alsvolpfOude Poolfcbe Weit van 125 », 14. Gids. 't Loper s't Last w* C"* ru,Oude Witte Weit van 123 fg, i4| Gids. 't Lopen is 't I ast

,70

Goud ri£Nieuwe Weit van 124 p/ioidtts. 't LoPen-?is"r Last 270 Goud GHsBruine Rogge van 120 , 122 8? 8§ aB4 Gids. 't Lopen , is't Last aroi 2% Goud Gids,Pruisfifche Rogge van 12 itf, 9? Gids.'t Lopen , is't Last 251 Goud Gids.

d.,

n*n v m?fs^ °"ffe,veer bf ■#. <ïïtflrcP «««V. "3 eene Ziekte van Hechts neeendagen myne ederbeminde en dierbaare Echtgenoot , SALVUS POSTHUMUS Die de£fa uZ^ gerend hebb"n ' en de «'«««'digheden weeten , zuilen het beste gevoelen wierïoe SZn*^ e" m" my <oeftemmen < ik in Hem een aJlergetrZ^mïefrnVrtJf££f>fi?n«*VVeiK)rSeï: "" Raadsn,al1
' zVne »« byu,. twee-en-t.igtig . aarige Mo^treen lief HebbendenZoon, en haaren grootften troost (naast God in haaren hooiren ÓSdtrdoirVzyn onmondig Zoontje den besten Vader, en Wzyner Familie, nzoXKvnV'Ce'tnor mv

renrhUnn, n, tyfyke" "boender verliezen; uit wier laarftT Haan? Ik dit,T£Lf fme"elyk ëeval JPedc te' kermis brenge, langs dezen rhans gehruike'vkc, wesaan Vrienden en Bekenden. De Overledene was ruim zestig en een half laar oud '""zyn voor ons zo dierbaar leven een einde nam. Er is alle grond van ye rouwen da deI?ecfr diM '" T,V°°r "Zy
l

nC

Zide Bezür«d "en zich in alle op^-'gten voor den Dood bereidheeft dit is ook de eenigfte troost die (benevens vertrouwenop, en ondewc^n^an Hemdie alles wys regeert en tot de beste einden befluurt) m ftaat is om rov m mvne ên dShet verder betreft, in hunne omftandigheden op te beuren ,en deTutgrondiw fmart re len.gen Verzoeke zeer vriendelyk vaS Condoleantie brieven verfchoofd ?mog-n blvven

9 February iSoc.. fVedawe SALVUS mSTBUMfI'JNB. De /HFAIKES zullen provifioneelop denzelfden voet continueeren onder dedirectievr.n denOndergetekende^ en onder de Firma van SALVUS POSTHUMUS en COMP. , zoJliZZtdZijlen January 1.805 reeds plaats gehad heeft; en zal de verandering der Firma nader bekend semaakt worden. SALVUS POSTHUMUS, Jz
VOOST7F%ZJ%ZV"h

uuren Vovf r,ecd TR"IE JANS DE BREET, WeduweJOOSI ZEEMAN, n den hogen ouderdom van 93 Jaaren en 5 Maanden; geven wy doordezen gewonen weg kennis aan Vrienden en Bekenden. JOSE P H ZEKM XN EnHarungen den 13 February 1806. MARIA ZEE Ma N

** Vytmaal binnen de drie Jaaren, door een Beroerre overvallen geweest zynde eindip-deden laatlten van dien, het leven van onze waardige Moeder, POETIP I- nVTiiv

GA,

Wed. N/COLAUS POSTHUMUS, heden morgen om drie uuren, fn den onderd,^van «jaaren. Wy hopen dar haar einde Zaiig z.yn mag , haare ve zwagte Zie ut ogens hebben ons daar omtrent geen verzekering kunnen geven , doch wy

kb»,

"Godes ontferming , in zyn Zoon Jefus. Familie en Vrienden door dezen tder v, n Y °P
gevende, verzoeken wy verfeboone te blyven van Brieven van Roüwbcklae nms

Dockum den 15 February 1806. - TJEERD en FRANS N. POSTHUMUS

ZEE-TYDINGEN

Den 10 en u February in Texel nietsgepasfeerd. De wind Zuid- West en Zuid. mistteLen 9 duo m he! Vlie niets gepasfeerd. De wind Zuid-Wesr. S"
Uit de Sloot is op de Rhtede gezeild |. G. Eniger.Den 6 , 7 en 8 dito by West - Terfchèliing niets gepasfeerd.

PRYZEN DER BATAAFSCHE RESCIUPTiEN en andere EFFECTEN.

«-^rfMfrSrf* WMen ** '5 mr"a?s lBü6 °P de *"ts te Amfterdam. *Bataaffche Reicriptien Losrenten van 1801 t,i r cnj * *.Losbaar na de Vreede 4 pCt. 57 J a s?i Dito Domeinen f &t l°\ \ ILGeibrc.van 1795 en 17902epCt. 36. a37 Dito 1802 * £>-..' Zll t i?lVrywillige Neg. 1797 5 pCt. 68 i a69 'Gelderf. Schavergoedine 1 Ep, il* . löi
Schuld -Brieven 180 a ai pCt. 3ó| »vi Brabandfche dito " ? 3£ £* f54E-.°\?lto, o 3, p££- « » 43* Obligatien Rusland 5 pCt lli 4„tDito Negot. van 1804 5 j pCt. 73* »74 — Wcenerbttk 5 pCt 6 ?i * gflmjaarge van dito 5 pCt. 44i ait Dito 1 pfr «II ,A*Lüsrenten van 180 a. a{ pCt. 434 * 43. Dito by Ozy 4 pCt 51 , s*lDito van 1800 3 pCt. 444 a 44.J Geconi'. lnicriptièn 5 pet. 5» 3.^!Dito van 1798 ca 1799 3i pCt, 51 «3. DitoCertificaaTeu 5 pCt. 59 a 594

ENGELSCH E F" O N D S E N.
Op 6 iV«y 1806 Rcscoßtre. 'Oost alhier .... 56 . .

India ..... 189
Bauck ..... 19Ó
Zuid Zee . . . .66*
Geconfolideerde AnnHt. . . 3 pCt. 6if
Dito . ... 4 76
Wisfel voor de Maand 36 » 7 % Agio 4§ pCt.

Alzo TZAKVAN DER VELDE gewezenDistillateur en desaelfs Huisvrouw, gewoond l
hebbende binnen Leeuwarden, op Advertentie in gebreke gebleven zyn om ordre op

hunne Zaaken te ftellen , zo worden by dezen derzelver Crediteuren geconvoceerd voor
Commisfaris uit Drost en Gerechte van genoemde Stad, op den 22 February 1806, te half
elf uur voor noen op den Raad.iui'ze ter zelver Steede, om te benoemen een Curator Eo-
nurum over de Goederen door dezelven agrergelaten, ten Huize door hua bewoondgeweest.

Tir Ordonnantie van dezelve , D. A. H A W E R S'T E R
DROST EN GERECHTE VAN LEEUWARDERADEEL, convoceeren doordezen

de Floreenpligtige Ingezetenen van den Herformden Godsdienst onder den Dorpe
Cornjum, midsjraders de Hoofden des Huisgezins, gequalificeert volgens Art. T. der Publi
t-atie van den 8 February 1805, opMORGENden 19 February 1806 , des voordemiddags
ten n uuren, in de Kerk aldaar, ten einde ieder uit hun midden rwee Gecommitteerden
te

Stemmen,

tot het opnemen der Gecombineerde Kerke- en Armvoogdy Rekening van
voort.,. Dorpe, Voorts worden eerstgenoemde geconvoceertom voor dezekeer een nieuwe
Kaïk- en Arme-vuogd te Stemmen. Ter Ordonnantie van dezelven ,

H. Y. DE JONGH. Gefiv. Klerk.

HET GEMEENTE BESTUUR VAN HET DISTRICT LEMSTERLAND, nodigt
alle de genen uir, die met behoorlyke getuigfehtiften van zedelyk goed gedrag voor-

zien genegen zyn, om gedurende de Zomer in de Dorpe Eefterga als Schoolmeester op een
Jaariyks TraSement van vyftig Car. Guldens behalven de Schoolpenningen School te hou-

den,

tn gedurende het Winter Saifoen in een der Dorps Schooien vau de Lemmer als On-
dwmeester voor vrye Kost en Drank te ageren, tegen Vrydag den 7 Maart 1806 , des nade-
middags om twee uuren in de Dorps Schoole te Eefterga, om als dan blyken van hunne be
kwaamhedcn'in het Lezen, Schryven, Rekenen en Zingen te geven, en hunne Getuig-
fehtiften en vertonen.

1 emmer den Ter Ordonnantie van het Gemeente Befluur voornoemd,
12 Fehroary 1806. J. H. DE CARPENTIER.

OROST EN GERECHTE VAN

HASKERLAND,

convoceeren mirs dezen de Her-
vormde Floreenplichtige Ingezetenen van den Flecque Joure, regens Donderdag den

27 February tBc6, 's voordemiddags te elf uur, in de Hervormde Kerk aldaar, om een
nieuwe KERKVOOGD te Sremmen, en des avonds om 5 uur, op de Diftrifts Rethtka
mer de Rekening van de afgaande mede te helpen opnemen, en na weibevinding te flui-
ttl) " Ter Ordonnantie van Drost en Gerechte,

W. VAN EYCK, Secretaris.

De Pm.utcur K. P. PEL, zal opMORGENden 19 February 1806, om twee uur na
noen , ten huize van Pieter Keuning, by het Ureterpcr Vallaai, publiek by Strykgeld

pnefenteren te Veikopen: De geregte een derde Part van het

VEERSCHIP,

met Zeil
tn Treil cum annexis, varende van Hauwlerwyk, Bakkaveen en Ureterp op Leeuwarden
et vifa

vt-vfa,

met de een derde Part van het VEER en de Geregtigheid van dien, thans
by Hendrik Gerbens wordende bevaren.

§ § § tTEN BAKKERS KNECHT, die zyn Werk wel

verftaat,

van
§ § Ut de Hervormde Godsdienst zynde. kan van ftonden pan. Werk

§ bekomen by JOHs. en CORNs. fVASSENAAR, Meester Bakkers
op Dronryp. Brieven Franc.

V.V r\c Boekverkoper C. VAN GORCUM, zal op Woensdag den 19February iBc6,
V L' in !'et Wapen vau

Sneek,

te

Sneck,

Verkopen: .Eene kleine, doch fraaye Ver
zameling van merendeels Nederduitfche

BOEKEN,

beftaande in Godgeleerde, Zedegitodige,
ff'ysgetrige, Gefchiedkundige en andere Werken vanfmaak, waar onder ten aantal der nieiiw-
ftê Romans uitmunten; — benevens eenige Mathematifehe, Phyfifclie en Muziek - INSTRU-
MENTEN , waar onder twee GLOBEN van Valk en een EUBrifccr - Machine. Alles bre-
der volgens Catalogus, welke by bovengem. Boekverkoper en alomme, a een halve Stuiver,
te bekomen is. . " ,

Gezegde Boekverk. gaat, met hetbesfe.fucces, voort, ten dienfte der Gemeente Bcftu-
ren eu andere Gequalificeerden, te debiteertn: Verzoek.Biljetten om Acten van Patent. —
AKen van Patent. — Regiflratie - Boeken der Aftegevene Abten van Patent. — Declaraloiren ter
acn'gevtng der Lyken. — Permisfie- liiljetien ter Begraving, gezegeld en ongezegeld. — Re.
tlQratie ■ Boeken ran Lyken, en overigens alle de Firmuiieren, welke door de invoering dern'ecove Belasting moeten gebruikt worden; alles volkomen ingerigt naar de refpiiiive Voor-

fi'rir-u. ■ Ook zyn by bovengemelde te krygen, de Stukken ter Staats-Drukkerye
'wordende uitgegeven. <

f\- Ondergetekende, Procureur te Leeuwarden, wonende in de G"\J Hrogltraat, aldaar, biedt zich aan tot het invullen der Verzoekbilletten, tot het verkrygen van Patent- acten, in welke tai vanAffaires dezelve nodig zyn. Zullende voor het invullen van ieder Billetüegts Twee Stuivers betaald worden.
ANDRYS BORN.

Men zal binnen kort, tyd en piaatze nader te bepalen, publiek pra.fenteren te Verkopen : Eene HUIZINGE op de Tweebaksmarkr by de Ralapyp; bewoond wordende by den Hoofd Commis Take Plantmga. En een HUIZINGE in her Raadhuisftraariêby den Zilverfmid Breemer bewoond, beide op May 1806 vry re aanvaarden ■

HARMANUS TAMBOEZER . Executeur te Harlingen , praUentecrd aldaar a.n n>meestbiedende te Verkopen, ad opus Jus Habentium, uit kragie van eer,

fir,.i

.?.
pofitif van Drost en Gerechte dezer Stad en authorifatie dies: Een extraordin.ir „,-iuf"
zeild

PINKSCHIP,

(OBERON genaamd) gevoerd by Ch.-istoph Brader.ahl oTLZ !,"
Martin Georg Rohlofs van Stetnn , in 1797 aldaar nieuw gebouwd , lang over Steven tVoet, wyd over zyn'Dek 17 Voet, hol in het Ru-m 11 een-tweedeVoet tuVrhpn nJ^van Balk tot Balk 5 Voet l Duim, alle Hollandfche Voeten, -en dat verder «'.l L"Rondhouten, opftaande en lopendeWandt, Ankers, Touwen enZeilen , en 'andere«Uren.bchoeftens, Zo als hetzelve is, en tegenwoordig in de Zuiderhaven leggende te HarlinSn"Wie gadinge maakt, kome op Dingsdag den 4. Maart 1806, 'snamiddags één uu 7 hv deSchryvinge , en des avonds zes uur by de Verhoginge en finale Palmfiag , ten huize vanMH Bolhuis , Castelein in de Herberg Roma te Harlingen, en Kope op dan voortclezeneConditiën, die inmiddeien tyde te vernemen zyn by bovengemelde txecureur.

I> Noraris CORNELIS GODSCHALK , zal op Maandagen^ a^FtW^crf**«-'Maarr 1806, telkens 'savonds ten 5 uuren, in het Heeren Logement, op de Wirdu..merdyk te Leeuwarden, pnfenteren te Verkopen:
I. Eene wel ingerigte HUIZINGE cum annexis,'waarin zedert een reeks van Taare»met fucces eene Bakkery is gedreven, ftaande op de hoek van de Koifmakers. «straat te '

gen over de Galjleé'r Kerk, te Leeuwarden , by Gelke Blinksma cum uxore rakEip-enn»/»
wordende bewoond, den ia May 1806 re aanvaarden , en vry van Grondnaur11. Een KOETSHUIS en STALLING voor drie Paarden, benevens de- da.r bv zvndaboven en beneden Wooning cum annexis, ftaande en gelegen in de Kruisftr.at alrtL- h^t--Koetshuis en Stalling by 's Lands Hoofd-Commis 'T. PlJtenga , en de Wooniim hvV-,1 '
BoeUns gebruikt geweest, zamen voor de geringe prys van/60---- 's ] a»,s VrV"Grondpagt en den ia May i3oó te aanvaarden. J Vry an

ln de gedrukte Billetten zal meerdere omfchryving gefchieden, en zvn de ConHiripn h*den Aetuarius te vernemen. "" °'N0*^3-,1 DEZELVE Afluarius, °P tvd en Plaatze bovei« gemeld», pnefenteren te Ver-
I. D«?fcHelft.in eene WOONING of HUIZINGE, beftaande in twee Kamer., eenKeuken-en Werkplaats, ftaande en gelegen even buiten de Vrouwtnpoort alhier bewoondby de Zilverfmid Hendrik van der Heide cum uxore, te zamen vwr/r ■ -'«Wzynde den io May 1807 vry van Huurrecht. . ' Jaars'
11. De Helft in eene KAMER daar naast, by Albert Feppes bewoond voor f"8 " -'sjaars. ' >-"-.-.

111. De Helft in eene KAMER insgelyks daar naast, by de Wed. Mollema in gebruikvoor ’33 -:- : 's Jaars Breder by Billetten. " """* 'J-\e Wed. F. H. MUNNIX , wonende by de Lange Pyp re Leeuwarden , prefenteerd
"-^ tegen civile pryzen , haare Winkel uit te Verkopen : beftaande in, Bedden Peuiu!wen, Kusfens, met of zonder Veeren; Japanfehe en Wollene Deekens; Zydene en GaarnGaazen rot Gordynen, alsmede Gordyns -geruit; Bedteeken, Sjamóofen tot Ma'rasfcnDeeken-bonten en Kroonfaayen; Trypen in zoorten: allerleye Modifche Vloer TaDV-en'Randen, Vloer en Tafel. Carpetten; gebloemde en geflipte gewaschte Linnens en Schaa-fteen vallen; Reis

■

z.,kken , Catoenc Watten , Veeren, en 't geen verders tor zodarieeWinkel behoord. Recommandeercnde zich zeer vriendelyk in ieders gunst, mer beloftevanbehoorlyke behandeling.
Ook is gem. Weduwe genegen , op billyke Conditiën , over te draagen, de Chocolade-Fabriek en Toortsmakery , ten haaren Huize gedreven zynde.

Ta LEEUWARDEN ter Drukkery van jüHAWMES ÖEYDEL en MATTHYS KOON,
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